
"Розводять нас як лохів". Трамп розпочав
нову військову операцію проти Ірану 
11 червня, 08.10

Центральне командування США (CENTCOM) 11 червня у соціальній мережі
Х заявило про нові удари по Ірану.

"Сили Центрального командування США розпочали запуск додаткових
ударів для самозахисту сьогодні о 17:15 за східним часом проти кількох цілей
в Ірані за наказом Головнокомандувача. Ці удари є відповіддю на
необґрунтовану та тривалу агресію Ірану", – йдеться в заяві CENTCOM.

США почали бити по Ірану ще 9 червня, у відповідь на збиття
американського гелікоптера над Ормузькою протокою.

Після нової хвилі ударів США американські чиновники у розмові з Axios
заявили, що вони покликані створити тиск на Тегеран задля підписання
мирної угоди. Водночас, джерела ЗМІ висловили думку, що обстріли несуть
ризик військової ескалації між країнами. Вони вважають, що Іран може
знову атакувати військові бази США. Трамп, говорячи про іранців, заявив, що
ті "розводить нас як лохів" на переговорах, тож вирішив, що щось має
змінитися.

The New York Times (NYT) у своїй статті назвала ще одну імовірну причину
обстрілів з боку США. Нею, на думку видання, може бути від'їзд катарської
делегації з Тегерану, яка так і не досягла жодного прогресу у переговорах.
Після цього перспективи дипломатичного прориву стали ще "більш
туманними", констатував ЗМІ.

Reuters написало, що військове керівництво Іран заявило про повне закриття
Ормузької протоки для всіх суден, включно з нафтовими танкерами і
торговими кораблями. В офіційній заяві Тегерану, яку наводить агентство,
вказано, що будь-яке судно, яке намагатиметься пройти через пролив буде
негайно обстріляне. CENTCOM цю заяву не підтвердив. Також військові США
спростували інформацію Тегерану про атаку на американський військовий
корабель.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишається заблокованою – і з
боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

9 червня Трамп анонсував імовірну атаку на Іран як відповідь за збитий
іранцями американський гелікоптер Apache над Ормузькою протокою.
Пізніше CENTCOM повідомив про початок ударів для самозахисту проти
Ірану.

Іран уранці 10 червня завдав ударів по військовій базі в Кувейті й по 5-му
флоту США в Бахрейні у відповідь на атаки Сполучених Штатів на Іран.
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